

緬甸密支那育成學校舉辦2022高中、初中、小學聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2022-12-31

情繫育成、放飛夢想

密支那育成學校舉辦高中、初中、小學聯合畢業典禮

2022學年度12月31日，密支那育成學校於中學部綜合活動中心舉辦了後疫情時代的第一次高中第三十屆、初中第七十七屆、小學第九十二屆、小學早班第八屆、初中早班第二屆，近七百多位畢業生之聯合畢業典禮。此活動中除了全校師生，還邀請了育成董事會、育成校友會校外各團體領導、學生家長，年屆20年以上退休教師，與會人數達3000多人。

早上8點本屆畢業典禮進場，在儀仗隊清脆的鼓聲中，由校長尹勝邦、副校長彭安靖，帶領全體行政人員與教師，畢業生進行校園巡禮，進入畢業典禮會場。第一階段典禮活動程序在司儀、國歌和校歌中拉開序幕。首先由李成潤董事長對畢業學生給予了勉勵。學校在董事會、校友會以及密支那各僑團的支持和學校各領導的奮發努力下，學生人數達3300多人，目前學校與逐步實現資訊化的教學，電腦教室的全階段完成教學和教室投影儀的使用，突破傳統的教學限制，讓學生放眼世界與世界接軌，不斷的深化改革。如今興中教學大樓的建設，為學校的永續發展注入新的活力，改善學生們的學習環境，希望學生們踏出校園後，應保持一顆回饋母校的初心，無論你們的選擇是什麼，只要明確自己人生信念的追求，對未來走向社會或繼續深造，都將實現自己的人生目標。

校友會郭美忠會長在對畢業生們的致詞中說到，畢業只是學習過程的一個階段，學校是培養學生處世做人的基礎，畢業後無論是繼續就學深造，還是踏入社會，應腳踏實地，不可好高騖遠，無論未來的路有多崎嶇不平、曲折難行，要保有一個堅定不移的信心，勇往直前闖出理想的新天地。

尹勝邦校長對畢業生們的訓勉中鼓勵畢業生們不要忘了老師們的教誨、父母的期待和自己的承諾，對未來應審慎評估，精心規劃，要有自己的定見。畢業不是學習生涯的結束，而是追求美好未來的起點，在實踐的道路上，履行知行合一，自強不息的理念，這種堅定的意志即是對知識追求的執著，更是追求自我實現的抱負。

第二階段頒獎程序，頒發了智育優等獎、甲等獎和德育優等獎和全勤獎之外，還頒發了僑委會全球僑校華語口說爭霸獎學金、獎狀、教師輔導獎勵金、師資培訓結業證書，各項清寒助學金，董蘭芳獎助學金，永昌獎助學金，育中獎助學金，高常富獎助學金，李新志、李新民獎助學金。同時學校對已退休屆滿20年以上教師給予了生活補助津貼。畢業生及校董、校長、副校長、導師互動時間，分別為進行「傳承禮」及「謝師禮」敬獻鮮花。

第三階段，師生代表致詞。教師代表張定禮老師在致詞中提到，學生在未來踏入社會後應學會懂得吃虧和吃苦，「吃虧就是佔便宜」「吃得苦中苦，方為人上人」與學生勉示，只有學會吃虧和吃苦，未來才能走得更長遠、更牢固。學生代表(高中、初中、小學)對母校師生致詞中，在學校學習的美好時光中，有老師們孜孜不倦的諄諄教誨，有全心全意支援我們學業的父母，有情投意合同學。這幾年來，我們不止在學習，而是在感受人生，對我們來說生命中最重要的事情，就是活出自己，開發出最大的潛能。我們沒有辦不到的，首先要足夠自信，坎坷是免不了的，但你要相信，你最終會邁向成功。

活動最後，在經過師生大合照和學生自辦的歌舞節目之後，由導師頒發畢業證書同時，在主題歌曲「放心去飛」歌聲中圓滿結束典禮。

2025/12/26 上午 12:22:50

緬甸密支那育成學校舉辦2022高中、初中、小學聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2022-12-31



領導代表發言(自左至右為尹勝邦校長、李成潤董事長、校友會郭美忠會長，教師代表張定禮老師)

2025/12/26 上午 12:22:50

緬甸密支那育成學校舉辦2022高中、初中、小學聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2022-12-31



李成潤董事長對智育成績優等畢業學生頒獎

2025/12/26 上午 12:22:50

緬甸密支那育成學校舉辦2022高中、初中、小學聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2022-12-31



學校代為頒發和接收各項清寒補助金



參加畢業典禮的校領導、僑團領導和代表、教師、畢業學生